

иго на себе си и се научете отъ мене. Моето иго е благо, и моето бreme е леко“. Христосъ призовава при себе си всички обременени, да ги научи на изкуството да носятъ леко своето бreme. „Никой не може да дойде при мене, ако Отецъ ми не го привлече“. Синътъ е обектъ, къмъ който всѣка душа се стреми, а Отецъ е силата, която привлича душитѣ къмъ този обектъ. Когато момъкътъ се привлича отъ нѣкоя мома, тя е обектъ на привличането, а силата, която го привлича, е любовта, т. е. Отецъ, за Когото Христосъ говори. Човѣкъ трѣбва да изучава любовта, Бога. Какъ ще я научи? — Чрезъ Сина. Значи, Синътъ, т. е. вътрешната интелигентность въ човѣка, трѣбва да го научи да познава Отца си, да разбира отношенията си, както къмъ себе си, така и къмъ своитѣ ближни.

Съвременнитѣ хора се занимаватъ съ много въпроси, но 99 отъ тѣхъ сж маловажни и несжществени. Само единъ отъ стотѣ въпроси е сжщественъ. Около него, именно, се движатъ всички останали, затова тѣ представятъ храна за този сжщественъ и централенъ въпросъ. Ако разгледате внимателно едно яйце, ще видите, че въ него има сжществена и важна клетка — зародишната, около която се въртятъ всички останали клетки. Тѣ представятъ условия и срѣда за нейното развитие. Отъ нея ще излѣзе животътъ. На сжщото основание, казвамъ: Много нѣща сж необходими за познаване на Сина, но едно е сжщественото — да вземете Неговото иго. Игото подразбира отношение къмъ външнитѣ и вътрешнитѣ условия на живота. Следователно, вие можете да познаете Бога само тогава, когато вземете Неговото иго и сте готови да Му служите. Да служите на Бога, това означава готовность да изучавате съ любовъ всички предмети. Външниятъ или обективниятъ свѣтъ, съ всички свои прояви, представя предметно учение за онзи, който е готовъ да служи на Бога. Не е ли сжщото и въ училищата на земята? Въ каквото училище да влѣзете — първоначално, гимназия или университетъ, учителитѣ и професоритѣ ви даватъ уроци и задачи, които трѣбва да решавате. Тѣ сж предметно учение за васъ. Който е готовъ да служи на учителитѣ си съ любовъ, той ще учи всичко, което му преподаватъ. Богъ е създалъ свѣта за насъ, а не за себе